

Новость · 14 июля 2019, 15:52

На акции возле Мосгоризбиркома задержали активиста, который перекидывал коврики демонстрантам

На акции протеста возле Мосгоризбиркома полицейские задержали активиста Артема Татаренко, который перекидывал демонстрантам коврики через головы силовиков, стоявших в оцеплении, сообщают [«Новая газета»](#) и [«Медуза»](#).

«Коврики начали перекидывать, потому что полиция запретила уходившим за едой, водой и собственно ковриками людям возвращаться обратно во двор там, где они заходили», — пишет «Медуза».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Митинг [начался](#) в Новопушкинском сквере около двух часов дня, затем горожане переместились к мэрии, а потом пошли к Мосгоризбиркому. До сих пор собрание проходило без задержаний.

Сотрудница ФБК Любовь Соболь [призвала](#) участников акции не расходиться, пока чиновники не выполнят их требования. «Давайте вместе требовать открытой встречи кандидатов с главой Мосгоризбиркома [Валентином] Горбуновым», — написала она.

8 сентября состоятся выборы в Мосгордуму. Независимые кандидаты, которым удалось собрать подписи избирателей, сообщали о многочисленных нарушениях со стороны проверяющих. У многих оппозиционеров забраковали слишком много подписей, что может служить основанием для недопуска к выборам.